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Схема силянки

Прості шаблони для силяння без кольору для ваших замальовок.

Сітка в одну намистину А4.1.

Сітка з проміжками в дві намистини А4.2.

Шаблон з прямим кінцем.3.

Шаблон з гострим кінцем.4.

Шаблон з петелькою на кінці.5.

+ Плюс кілька загальних порад і варіантів оформлення нижнього рядку.



Шаблон з проміжками в 1 намистину1.



2. Шаблон з проміжками в 2 намистини



3. Шаблон з прямим кінцем



4. Шаблон з гострим кінцем



5. Шаблон з петелькою в кінці



Дві намистинки у найвищому рядку краще брати худенькі. Якщо ви
звикли до схем старовинних силянок і хочете щоб зверху силянка була
трохи зтягнута, то можна натомість робити там 1 товстеньку намистину.

Поради

Якщо ви використовуєте прозорий бісер, то я раджу брати нитку або у
колір цього бісеру, або ж світлу/тілесну. Якщо ж весь бісер непрозорий, то
можна брати нитку у колір верхнього чи нижнього рядків.

Якщо на початку і в кінці силянки треба зробити рівний край, я зазвичай
набираю на одну намистину менше. Це гарний варіант завершення,
особливо для стрічкових герданів, бо таким чином край не розтягується
по вертикалі, а трохи зтягується і зберігає вигляд сітки.

Ці шаблони не відображають реальні пропорції намистин (за винятком
якщо ви плануєте силяти ідеально круглими намистинами - наприклад,
великими скляними намистинами під перлини і т.п.), тому враховуйте це
при розробці ваших схем.

Класична довжина силянок для дорослих - від 35 см (застібка чи завязка
зазвичай забирають 2,3 - 3 см з них, тож фактично бісерне полотно
краще робити не довше 32 см), але краще орієнтуйтесь на ваш розмір. 

Силянки з проміжком в одну намистину лежать рівненько і їх можна
носити вище на шиї як чокер. 
Силянки з проміжком у дві чи більше намистини розширяються знизу,
Таким чином можна робити круглі комірці щоб носити їх нижче, на
плечах. 



Послідовність плетіння 

Шаблони на обмежену ширину засновані на моїх прикрасах і
пропонують три варіанти завершення - з прямим, гострим кінцем або з
петелькою під стрічку чи косичку з ниток.
Ці шаблони симетричні (як стрічкові гердани, їх краще плести двома
голками або однією голкою з доплетенням нижнього рядку). Але їх можна
доповнити знизу петельками, зубчиками чи намистинами. Ось мої
улюблені варіанти таких доповнень:

Однією голкою виконується основна частина без найнижчих двох
намистин по шаблону, потім вони доплітаються знизу окремою
ниткою, чіпляючись за найнижчі намистинки основної частини. В
цьому варіант також зручно робити бахрому з бісерних петельок, бо
тоді петельки не заважають процесу виконання основної частини і
доплітаються в кінці роботи.

1.

2. Із зубчиками з трьох намистин, цей варіант виконується повністю
однією голкою.

3. Якщо використовуєте достатньо товстенький бісер, чи додаєте знизу
великі намистини, то такі потрійні зубчики краще чергувати з
одинарними.



Умови використання

Дана схема призначена лише для особистого, не комерційного використання. 

Авторка не дає згоди на:
Продаж даної схеми чи її відтворень.
Розповсюдження цієї схеми (в тому числі безкоштовному) під чужим авторством.

Ви можете:
Розповсюджувати власне схему із вказівкою авторки або без неї (головне не під
чужим авторством) будь-де.
Розповсюджувати й продавати ваші схеми на основі цих шаблонів, в тому числі
без вказівки авторки шаблону.
Продавати ваші прикраси на основі цих шаблонів, в тому числі без вказівки
авторки шаблону.

Отримавши цю схему, ви отримуєте право на створення власних візерунків та
відтворення за ними прикрас.
Схема-шаблон залишається власністю авторки. 

Ваші власні замальовки за шаблонами - це ваша власність, творіть, публікуйте,
продавайте ;)

Якщо ви бажаєте поділитися посиланням на цю схему, ви можете знайти його на сайті
emoihandmade.com.ua, або у соц.мережах авторки.

Дякую!
З повагою, Макухіна Анна

Сайт:
emoihandmade.com.ua

Facebook, Instagram, Pinterest:
@emoihandmade

Для створення схеми було використано програму Gerdan Editor та веб-інструменти
Photopea.com, Canva.com.


